

Форма 15 рішення спеціалізованої  
вченої ради про присудження  
ступеня доктора філософії

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ Міністерства освіти і науки  
України 22 квітня 2019 року № 533

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.089 Львівського національного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів ДФ 35.600.089 прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації "Прогнозування та профілактика порушень постнатальної адаптації незрілого травного каналу у передчасно народжених дітей" за спеціальністю за спеціальністю 228 – «Педіатрія» від 23 січня 2024 року.

Добрик Дмитро Сергійович 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Львівський національний університет імені Данила Галицького за спеціальністю «Педіатрія». У 2019 році закінчив інтернатуру зі спеціальності «Неонатологія» у Львівському національному університеті імені Данила Галицького, отримавши сертифікат спеціаліста. З 2019 року – очний аспірант кафедри педіатрії № 2 Львівського національного університету імені Данила Галицького.

З 2019 року працює на посаді лікаря педіатра-неонатолога у КПН ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня», м. Львів до цього часу. З вересня 2021 року до липня 2023 року працював асистентом кафедри педіатрії № 2 за сумісництвом.

Дисертацію виконано у Львівського національного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – Добрянський Дмитро Олександрович, доктор медичних наук, професор кафедри педіатрії № 2 Львівського національного університету імені Данила Галицького

Здобувач має 4 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, 3 статті у наукових фахових виданнях України (зазначити три наукові публікації):

1. Dobryk D.S., Dobryk O.O., & Dobryanskyu D.O. The effect of enteral lactoferrin supplementation in prevention of morbidity associated with immature digestive tract in premature infants: prospective cohort study. Georgian medical news. 2022; (323): 94–101. PMID: 35271478.28;

2. Dobryk D.S., Dobryanskyu D.O. Fecal calprotectin, lactoferrin and morbidity associated with immature digestive tract in preterm infants. Modern Pediatrics. Ukraine. 2022; 7(127): 38–45. doi: 10.15574/SP.2022.127.38;

3. Добрик Д.С., Добрянський Д.О. Пробиотики, кишкова мікробіота та захворювання, пов'язані з незрілістю травного каналу, у значно недоношених немовлят. Сучасна педіатрія. Україна. 2023; 3(131): 22-30. doi: 10.15574/SP.2023.131.22.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.089 Львівського національного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, Няньковський Сергій Леонідович, професор кафедри педіатрії № 1 Львівського національного університету імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень.

Рецензент – доктор медичних наук, професор Корнійчук Олена Петрівна, завідувач кафедри мікробіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, зауваження:

1) Незначні недоліки стосуються поодиноких орфографічних та пунктуаційних помилок, неправильного написання латиною назви деяких мікроорганізмів.

2) У розділі 7 не слід було повторно вказувати методи досліджень і за можливості уникнути опису матеріалу, який викладено в попередніх розділах.

Зроблені зауваження та побажання не є принциповими, не зменшують її якість і не впливають на загальну позитивну оцінку.

Опонент – доктор медичних наук, професор Мавропуло Тетяна Карлівна, завідувач кафедри педіатрії №3 та неонатології Дніпровського державного медичного університету МОЗ України, м. Дніпро, зауваження:

1) Перший розділ (огляд літератури) міг бути дещо скороченим за рахунок видалення інформації, яка не має безпосереднього відношення до теми роботи.

Зроблене зауваження ніяким чином не впливає на якість та наукове значення дисертаційної роботи.

Опонент – доктор медичних наук, професор Воробйова Ольга Володимирівна, провідний науковий співробітник відділу неонатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені О.М. Лук'янової НАМН України», м. Київ, зауваження:

1) Частина матеріалів, представлених у таблицях, бажано було б подати у вигляді рисунків, графіків.

Зроблене зауваження не є принциповим та суттєво не впливає на основні характеристики роботи, її актуальність і науково-практичну цінність.

Опонент – доктор медичних наук, Похилько Валерій Іванович, професор

кафедри педіатрії № 1 з неонатологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України, м. Полтава, зауваження:

1) Не завадило б включити більшу кількість закладів охорони здоров'я для впровадження одержаних результатів дослідження в практичну діяльність неонатальних та педіатричних відділень обласного та міського рівнів, що дозволило б покращити діагностично-лікувальну тактику ведення передчасно народжених дітей і тим самим розширити коло професійного охоплення лікарів в Україні, а також використання в навчальному процесі кафедр на до- та післядипломному етапах навчання в ЗВО запропонованих практичних рекомендацій.

2) За результатами досліджень варто було б оформити наукову продукцію у вигляді патенту чи технології, інформаційного листа або нововведення в систему охорони здоров'я України, що підвищило б практичну складову роботи.

3) У роботі зустрічаються описки та стилістичні помилки.

Зроблені зауваження не є принциповими та не впливають на основні характеристики роботи, її актуальність і науково-практичну цінність.

Результати таємного голосування: "За" 5(п'ять) членів ради,  
"Проти" наше членів ради.

На підставі результатів таємного голосування спеціалізована вчена рада присуджує Добрику Дмитру Сергійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 228 – «Педіатрія».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



проф. Няньковський С.Л.

Рецензент



проф. Корнійчук О.П.

Опонент



проф. Мавропуло Т.К.

Опонент



проф. Воробйова О.В.

Опонент



проф. Похилько В.І.

Відповідальна за діяльність  
разових спеціалізованих  
вчених рад



проф. Драпак І.В.